
ïì

ïççî

íè

ïççé Š

ïççé

îðïî îððè

ïçï

îððë

íè

îððè

îðïî

ïççð  ûè

ïï



ïì

ïî

 ûê  ûé 



ïí

éððð îðïí

ìð

êð îððê

ïð

ïççç

îððê

îðïð

îðïî

ïì

ìð



ïì

ïì

éððð

îðïí



ïë

îðïî

îðïî

84%

2%

14%

51%

18%

3%

3%

5%

20%



ïì

ïê

îðïî

72%

13%

5%

10%

îðïî

60%

40%



ïé

îðïî

11

8

5

4

3

2

2

ìð

îððê

û

îòìêòçî

ïîòìðîðòìî

îìòððíçòëë

îðòïðííòïï

êðòéðïðð

îððé

ïì

ïì



ïì

ïè

îì

ëð

ïè

îëóîð

îðïí

îðïì

ïì

îðïî

îðïî îððç

îðïî

îðïí

îðîí îðïí


